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Dargestellt sind alle möglichen Permutationen von 3 Buchsta-
ben auf 5 Plätzen. Die rot markierten Plätze mit den Buchsta-
ben D und E seien jetzt leer.
Da die Spalte 2 nur durch Vertauschen von D und E aus der Spalte 1 entstanden ist, stellt sie 
jetzt keine neuen Permutationen mehr dar und kann entfallen. Dasselbe gilt für Spalte 4 (aus 
Spalte 3).

A B C D E
A C B D E
B A C D E
B C A D E
C A B D E
C B A D E

A B D C E
A C D B E
B A D C E
B C D A E
C A D B E
C B D A E

A D B C E
A D C B E
B D A C E
B D C A E
C D A B E
C D B A E

D A B C E
D A C B E
D B A C E
D B C A E
D C A B E
D C B A E

A B D E C
A C D E B
B A D E C
B C D E A
C A D E B
C B D E A

A B C E D
A C B E D
B A C E D
B C A E D
C A B E D
C B A E D

A B E C D
A C E B D
B A E C D
B C E A D
C A E B D
C B E A D

A E B C D
A E C B D
B E A C D
B E C A D
C E A B D
C E B A D

E A B C D
E A C B D
E B A C D
E B C A D
E C A B D
E C B A D

A B E D C
A C E D B
B A E D C
B C E D A
C A E D B
C B E D A

A D B E C
A D C E B
B D A E C
B D C E A
C D A E B
C D B E A

D A B E C
D A C E B
D B A E C
D B C E A
D C A E B
D C B E A

A D E B C
A D E C B
B D E A C
B D E C A
C D E A B
C D E B A

D A E B C
D A E C B
D B E A C
D B E C A
D C E A B
D C E B A

D E A B C
D E A C B
D E B A C
D E B C A
D E C A B
D E C B A

A E B D C
A E C D B
B E A D C
B E C D A
C E A D B
C E B D A

E A B D C
E A C D B
E B A D C
E B C D A
E C A D B
E C B D A

A E D B C
A E D C B
B E D A C
B E D C A
C E D A B
C E D B A

E A D B C
E A D C B
E B D A C
E B D C A
E C D A B
E C D B A

E D A B C
E D A C B
E D B A C
E D B C A
E D C A B
E D C B A


